[image: ]I har indtil 10.45
[image: ]I skal blive i klassen

Opgave 1[image: ]
[image: ]
Facit
[bookmark: _GoBack](7,2)


Opgave 2[image: ]
[image: ]
Facit
 
Opgave 3[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Facit
C

Opgave 4[image: ]
[image: ]
Facit
(-3,-2)
Opgave 5[image: ]	
[image: ]
Facit
12

Opgave 6[image: ]
Et polynomium har forskriften

Det oplyses at funktionen har toppunkt i  bestem  og 
Facit
 så 
 så 

Opgave 7[image: ]
[image: ]
Facit
602
image4.svg
        


image5.png




image6.svg
  
.MsftOfcThm_Accent6_lumMod_60_lumOff_40_Fill {
 fill:#A9D18E; 
}

  


image7.png
Aflees parablens toppunkt.
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Hvilket af de to parablers toppunkter har hgjest z-veerdi?
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En bakke har form som denne graf, der hvor grafen ligger over z-aksen. Hvad
forteeller toppunktet om bakken?
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A:
Toppunktets z-veerdi forteeller hvor hgj bakken er

B:
Toppunktets y-veerdi forteeller hvor bred bakken er

C:
Toppunktets y-veerdi forteeller hvor hoj bakken er

D:
Toppunktet siger intet om bakken
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Bestem toppunktet for grafen med forskriften f(z) = 2% + 6z +7
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Veerdien af Eriks aktier er i en periode givet ved funktionen v(t) = 12 + 48t — 2¢?,
hvor v er veerdien af aktierne i hundrede dollars og ¢ er tiden i maneder, efter Erik
kobte aktierne. Hvor mange maneder efter at Erik kobte aktierne, nar hans aktier
den maksimale veerdi?
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Det antages, at storrelsen pa en fuglebestand kan beskrives ved
f(z) = —4,842% + 442 + 502 | z €[0;15,7)

hvor z er antal &r siden man begyndte opteellingen og f(z) er antallet af fugle. Hvor
stor var fuglebestanden, da den var storst?
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